

我市新增一家国家级“绿色工厂”

将获得相关政策和资金支持

本报讯(记者周阳 通讯员刘丹)

日前,工信部公布了第四批绿色制造名单,我市咸宁南玻玻璃有限公司凭借在绿色发展、生态优先等方面的贡献,被认定为国家级“绿色工厂”。这是我市继湖北亚细亚陶瓷有限公司后的第2家企业获得国家

“绿色工厂”认定。

据悉,入选国家绿色工厂后,工信部将利用工业转型升级资金、专项建设基金、绿色信贷等相关政策,扶持绿色制造体系建设工作,推动政府优先采购,对获得“绿色工厂”认定的企业给予一定的政策和资金

支持。

据了解,咸宁南玻玻璃有限公司成立于2011年3月,总投资8.65亿元,已建成投产两条日熔化量均为700吨的国际一流优质特种节能玻璃生产线,可生产3-22mm的低铁超白玻璃,年产量达50万吨。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

18年前,哥嫂相继去世后,挺着大肚子的“小娘”汪玉荣——

含辛茹苦抚养三个侄儿女长大成人

■记者葛利利 通讯员余娅敏

她只有两个亲生儿子,却成为拉扯五个孩子长大的母亲。她叫汪玉荣,45岁,咸安区大幕乡马安头村一个普通的农妇。丈夫的大哥大嫂相继去世后,留下三个未成年的儿女,她毅然将三个孩子接到身边,和自己两个儿子一起照顾抚养,还帮助侄儿侄女成家立业。

如今,三个孩子虽然管汪玉荣叫“小娘”,却能感受到亲妈般温暖。甚至汪玉荣大侄子所住的婚房,都是“小娘”帮忙盖起来的。

●她成了三个孤儿“亲妈”

汪玉荣出生于湖南石门县。1992年,18岁的汪玉荣辍学到深圳打工,认识了大幕乡小伙石文开。随后,汪玉荣嫁给了石文开。两人婚后生活清贫,但公婆和哥嫂心地善良,夫妻两人和睦,日子过得简单温馨。

1997年,丈夫石文开大嫂突发重病离世。2001年,石文开大哥也被诊断出癌症,去世后,留下三个未成年的孩子。汪玉荣的公婆和兄嫂一家一起生活,接连遭遇变故,让两个老人整日郁郁寡欢。

这时有人向公婆提议,将大哥家最小的女儿送给别人养。汪玉荣听说后,急了眼:“我们自己家的孩子,怎么能给别人养?没人养,我来养!”说这话时,汪玉荣的肚子里还怀着小儿子。

看着大着肚子的汪玉荣,公婆有些犹豫。然而没等公婆表态,汪玉荣主动和丈夫商量:“把侄儿侄女接过来,我们从此一家人好好过日子。”

就这样,在汪玉荣生下小儿子的那年,汪玉荣夫妇当起了三个侄子侄女的“爸爸、妈妈”,扛起了赡养老人、供养5个孩子的重担。

●她待侄子侄女如亲生

走进大幕乡马安头村6组汪玉荣家,虽然是陈旧普通的小平房,但她收拾得干净整洁。

为供养孩子和公婆,丈夫没日没夜的外出操劳。“每天四处打零工、背木材挣钱。”汪玉荣说,丈夫身材瘦小,但还是咬牙坚持着。为缓减压力,汪玉荣把一岁的小儿子送到湖南娘家养了两三年,直到四岁才接回咸宁上学。

在汪玉荣亲生儿子眼中,父母对堂兄姐更好,因为父母对他们管教很严,却从不对堂兄姐们发脾气。

孩子们年纪还小时,碰到打闹的情况,尽管自己亲生的两个孩子年纪小些,但是汪玉荣从不责备大点的侄子侄女,总是责备自家两个孩子;

孩子们读书后,只要侄儿侄女需要添置的东西,汪玉荣都会毫不犹豫地买上;

冬天,汪玉荣去洗衣服时,经常把手搓出冻疮,尽管如此,她也没舍得让大点的侄儿侄女帮自己洗一下……

大侄女还记得,在“小娘”家生活几年后,她和弟弟妹妹曾被接到姑姑家抚养过。当时,她还觉得有些意外:“小娘”不要他们了吗?

后来才得知,那段时间,“小娘”为节省钱去乡镇集市碾米,87斤的她独自搬100多斤重物时,由于用力过猛,导致肺部血管炸裂,突然吐血昏迷,被送往医院抢救,在重症监护室住了三个月。康复后的汪玉荣立马赶到姑姑家,将孩子们重新领回了家。

●孤儿反哺孝敬“小娘”

“侄子、侄女没爹没妈,我这么做,只为了弥补孩子们失去的母爱。”汪玉荣认为,虽然他们在经济上过得紧张,但再苦都值得。在汪玉荣的操持下,这些年,家里的钱,一分当成两分用。每月的生活开支、侄女侄子上学、成家的费用,都是一点一滴挤出来的……

大侄子在距离汪玉荣陈旧的老房子不远处有一处崭新的两层楼新房。这是汪玉荣舍不得吃、舍不得穿,举全家之力帮助他盖起来的。

“做房子时,我和丈夫每晚要操持



勤劳朴实的汪玉荣

到12点。”汪玉荣说,请不起小工,她和丈夫就当小工,就连门口的花草树木,都是丈夫一棵棵种起来的。

汪玉荣说,这么多年,唯一让她感到愧疚的是,对不起自己远在湖南的父母。为了不让远在湖南的娘家亲人们担心,也怕娘家父母反对,她十多年来没有回过一次娘家,也没有将家里的实际情况告诉娘家人。直到后来帮助大侄女和大侄子成家立业后,她才敢回娘家,说说婆家的情况。

“你这么大的事,怎么不和家里说一声,让我们来帮你啊!”汪玉荣的母亲听说她的事情后,很是心疼,主动要求娘家的儿女们都去帮帮汪玉荣。

翻开汪玉荣的手机,相册里存着侄儿、侄女和外孙女、外孙的照片。“看我几个孩子,长得漂漂亮亮的。”汪玉荣自豪地说,几个孩子很让人省心,或许是因为知道家庭条件不好,孩子们都早早出去打工了。如今各自成家,有了事业,每逢她的生日、过年过节,孩子们都会主动回到家中,买各种礼物,给钱她花。

“你瞧,我们衣服都不用自己买了,都是两个侄女买的。”汪玉荣高兴地说,侄女们给他们买手机、买衣服、买吃的,来孝敬他们。她没女儿,但却享到了女儿福。侄子侄媳妇离得近,逢年过节总是大包小包地提来。

汪玉荣说,看着孩子们懂得感恩,她心满意足。

咸宁公安打造校园安全风景线

本报讯(通讯员袁伦寿)连日来,在咸宁实验外国语学校门口,接送孩子的家长们心里感到更踏实了:上学、放学时段,校门口有一组全副武装的民警参与护卫学生安全。在我市其它中小学、幼儿园门口,也都出现了民警护学值守,被家长称为“最安全的风景线”。

据市公安局内保支队支队长金汉才介绍,该局联合市教育局组成专班,对全市中小学、幼儿园进行全面摸排检查,发现部分学校安保力量配备不足,“一键报警”装置未能全覆盖,且部分学校视频监控设施不健全,人防、物防、技防方面存在安全隐患。

对此,市公安局进一步落实中小学、幼儿园周边高峰勤务、护学岗和街面巡逻防控三项机制,推进一村一警落地,学校积极组织教职工护校队,同时发动周边基层组织、治安积极分子、家长等群防力量,共同参与学校周边巡防工作。与此同时,积极推动中小学封闭化管理,加强三防建设,形成常态化制度保障。

据悉,截至目前,全市共批复校园安全专项资金近6000万元,有效保障了校园安全工作有序开展。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通山县举行“湖北希望工程·知音同行助学基金”发放仪式

10月30日,通山县政府及县烟草局在通山一中报告厅举行“湖北希望工程·知音同行助学基金”发放仪式,县政府和县烟草局等单位相关负责人和受助学生代表出席仪式。

发放现场,通山县烟草专卖局相关负责人宣布了“知音同行助学基金”2019年受助学生名单,与会领导和嘉宾向受助学生代表发放了助学金。受

助学生代表发言,感谢县委县政府、县团委和烟草局对他们的关心关爱,一定会好好学习、奋发向上,以优异的成绩回报家乡、回报社会。

与会领导鼓励受助学生:一是胸怀理想、脚踏实地,自觉把个人梦融入中华民族伟大复兴的中国梦,把个人理想融入到国家民族事业当中,潜心学习、敏于求知、自立自强,努力成为报效祖

国、建设家乡的栋梁之才。二是刻苦学习、积极向上,把党和政府的关怀,社会各界的关爱,转化为发奋学习、刻苦钻研的动力,以乐观向上的精神状态迎接学习、生活中的各种困难和挑战,做到不消沉、不失望。三是心怀感恩、奉献爱心,主动承担社会责任,把爱心接力棒传承下去,用自己的实际行动来回报社会。

(通讯员 夏竟秀)

